
N %

Sim 388 74,5%
Não 133 25,5%

521

N % Masculino Feminino Masculino Feminino
18 a 24 

anos
25 a 49 

anos
50 a 64 

anos
65 anos ou 

mais
18 a 24 

anos
25 a 49 

anos
50 a 64 

anos
65 anos ou 

mais
 Rui Santos - PS 138 26,5% 68 70 26,6% 26,4% 5 41 46 46 23,8% 24,3% 27,1% 28,6%

Alexandre Coelho CDU/PCP/PEV 20 3,8% 15 5 5,9% 1,9% 0 3 9 8 0,0% 1,8% 5,3% 5,0%
Luis Santos - BE 9 1,7% 6 3 2,3% 1,1% 3 3 1 2 14,3% 1,8% 0,6% 1,2%

Luís Tão - PSD/CDS 66 12,7% 37 29 14,5% 10,9% 6 29 16 15 28,6% 17,2% 9,4% 9,3%
Não responde 60 11,5% 29 31 11,3% 11,7% 1 23 20 16 4,8% 13,6% 11,8% 9,9%

Não sabe 75 14,4% 27 48 10,5% 18,1% 0 16 26 33 0,0% 9,5% 15,3% 20,5%
Sérgio Ramos - CHEGA 12 2,3% 8 4 3,1% 1,5% 0 0 9 3 0,0% 0,0% 5,3% 1,9%
Votaria branco/nulo 8 1,5% 5 3 2,0% 1,1% 0 0 3 5 0,0% 0,0% 1,8% 3,1%

Não vai votar 133 25,5% 61 72 23,8% 27,2% 6 54 40 33 28,6% 32,0% 23,5% 20,5%

Homem 256 49,1%
Mulher 265 50,9%

18 a 24 anos 21 4,0%
25 a 49 anos 169 32,4%
50 a 64 anos 170 32,6%

65 anos ou mais 161 31,0%

20. E em quem votaria para a Câmara Municipal de VILA REAL?

Género Idade

B. Idade:

A. Género:

VIVA DOURO - RESULTADOS - VILA REAL

1. Se as eleições autárquicas fossem amanhã, iria votar?


